
Alexandr Pînzari, la 24 de ani de la
crearea CNA: „Fiecare rezultat poartă
amprenta unei echipe dedicate și
profesioniste”

Centrul Național Anticorupție a marcat astăzi 24 de ani de la înființare, printr-un
eveniment aniversar la care au participat conducerea țării, a instituției, angajați,
veterani ai CNA, precum și invitați de onoare. Cu această ocazie, directorul CNA,
Alexandr Pînzari, a adresat un mesaj de recunoștință și apreciere tuturor celor care au
contribuit la dezvoltarea și consolidarea instituției de-a lungul anilor.

„Astăzi marcăm 24 de ani de la crearea Centrului Național Anticorupție – 24 de ani de
muncă, responsabilitate și angajament în serviciul cetățenilor și al statului. Această
aniversare este, înainte de toate, despre oameni. Despre generațiile de ofițeri și
angajați care au ales să își facă datoria cu profesionalism, integritate și curaj,
indiferent de provocări”, a declarat Alexandr Pînzari.

Directorul CNA a subliniat că fiecare rezultat obținut de instituție reflectă efortul unei
echipe dedicate, care înțelege importanța combaterii corupției și responsabilitatea pe
care o are față de societate și viitorul Republicii Moldova.

La eveniment a participat și Președinta Republicii Moldova, Maia Sandu, care a
apreciat activitatea desfășurată de CNA în consolidarea statului de drept, combaterea
corupției și apărarea proceselor democratice. În discursul său, șefa statului a remarcat
rolul instituției în contracararea tentativelor de corupere electorală, a finanțării ilegale
a activităților politice și a altor acțiuni care au vizat destabilizarea proceselor
democratice.

Totodată, Președinta a evidențiat contribuția CNA la implementarea reformelor
necesare pentru avansarea Republicii Moldova pe calea integrării europene și și-a
exprimat încrederea în profesionalismul și devotamentul angajaților instituției.

Cu mesaje de felicitare au venit conducerea Procuraturii Anticorupție și a Ministerului
Justiției, dar și președinta organizației sindicale, SENDLEX. Invitații de onoare au
apreciat colaborarea dintre instituții și au transmis recunoștința pentru dedicația
ofițerilor anticorupție în lupta pentru consolidarea statului de drept.



În cadrul ceremoniei, au fost aduse mulțumiri veteranilor CNA și tuturor foștilor și
actualilor angajați care au contribuit la dezvoltarea instituției, precum și familiilor
acestora, pentru sprijinul oferit în exercitarea misiunii de serviciu. Cu ocazia împlinirii a
24 de ani de activitate a Centrului Național Anticorupție, mai mulți angajați au primit,
în semn de recunoștință și apreciere, distincții și diplome prezidențiale, parlamentare
și instituționale.

   


